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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4

S důrazem na práva, ale také povinnosti pacientů se stává problematika jejich informovanosti a 
edukace velmi aktuální. Role moderního ošetřovatelství zahrnují nejen poskytování přímé péče, ale 
také podporu zdraví, kde edukace pacientů hraje zásadní roli. Autorka ve své práci mapuje možnosti a 
edukační schopnosti sester v ordinacích praktických lékařů, viděno očima pacientů. 

2
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů

3

Studentka pracovala samostatně, při práci využívala možnost konzultace s vedoucí práce. V textu 
studentka cituje aktuální zdroje, které jsou relevantní dané problematice. Uvádí celkem 60 zdrojů, 
z nichž 6 je zahraničních. Studentka se v problematice orientuje velice dobře, sama má zkušenosti 
s edukací pacientů v ordinaci praktického lékaře. Přestože měla studentka jasnou představu o cílech 
výzkumu, formulace výzkumných otázek byla komplikovanější a vyžadovala intenzivnější vedení. 

3

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu
3

Předložená práce je výzkumnou studií. Studentka si kladla za cíl zmapovat některé aspekty edukace 
pacientů sestrou v ordinaci praktického lékaře. Tomuto cíli odpovídají výzkumné otázky, jež byly 
vodítkem pro přípravu dotazníku určeného pacientům. Bakalářská práce je členěna na několik částí. V 
teoretické části studentka vymezuje základní pojmy, zabývá se problematikou edukačního procesu 
v ošetřovatelství a edukací v oboru praktického lékařství pro dospělé. 
V praktické části si studentka stanovuje cíle práce a výzkumné otázky, kterým přizpůsobila položky v 
dotazníku. Dotazník obsahuje 21 položek a byl předložen pacientům v ordinacích praktických lékařů 
v místě bydliště autorky. Ze 70 rozdaných dotazníků bylo nakonec zpracováno 66. Počet respondentů 
přesahuje požadavek kladený na bakalářskou práci. Zjištěná data byla zpracována v programu
Microsoft Office Excel, výsledky přehledně prezentovány v tabulkách a grafech. Studentka se 
v samostatné části vyjádřila k výsledkům s ohledem na každou výzkumnou otázku. V diskusi
oceňuji srovnání výsledků s jinými pracemi podobného zaměření a zamyšlení nad rozporem mezi 
legislativou, teorií a praxí, který některé odpovědi odhalily. Nechybí návrh na další zkoumání 
problematiky a doporučení pro praxi. 



4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy
Předložená bakalářská práce splňuje po formální, jazykové i stylistické stránce předpoklady pro 
zpracování závěrečné práce programu Ošetřovatelství na 3. LF UK. Práce má 94 stran včetně příloh. 
Rozsah práce je v souladu s požadavky. Práce je psaná kultivovaným jazykem, je přehledně členěna. 
Studentka odkazuje na použité zdroje v textu. Citační norma byla dodržena.
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele: 

Zdařilá práce, která přináší mnoho praktických informací a otevírá další nové 
oblasti výzkumu problematiky edukace sestrou.

Otázky k 
obhajobě:

Byly s výsledky studie seznámeny sestry v ordinacích, kde šetření probíhalo, 
a pokud ano, jaké byly jejich reakce?
Jakým způsobem je možné výsledky výzkumné studie sdílet s odbornou 
veřejností?

Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě

Návrh klasifikace práce: výborně 

Datum:
9. 6. 2014

Podpis:

* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka

BODY KLASIFIKACE

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce

6 až 8 Dobře Maximálně možná jedna "nulová" položka

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka


